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PROFESORES: PABLO GONZÁLEZ, RAÚL O’RYAN.






AUXILIARES:  CARLOS RAMÍREZ, JORGE VASQUEZ.

P1. (2 puntos) Demuestre que en una Industria donde existen retornos crecientes a escala, tarificar a costo marginal (P=Cmg), generará pérdidas.

R: Retorno creciente ( costo medio decreciente: d(C(q)/q)/dq <0 

(diff(c(q), q))/q-c(q)/q^2 <0

Si cmg=p

p-c(q)/q<0 (a)

(=p*q-c(q)=(p-c(q)/q)q  de (a) se llega a (<0 

P2. (3 puntos) Subsidiar a un monopolio natural para que produzca donde su precio es igual al costo marginal es mejor que cobrarle un impuesto sobre las rentas monopólicas que recibe.
Resp. Cobrarle un impuesto No es la solución ya que el problema es que al producir donde Cmg=IMg no maximiza el excedente total y hay costo social; sin embargo, producir donde CMg es igual al IMg le acarrea pérdidas, por tanto una posibilidad, si bien no es la mejor dado que tiene problemas de incentivos para reducir costos, es hacerle producir donde CMg es igual al precio y darle un subsidio equivalente a  sus pérdidas

P3. (5 puntos) Suponga una compañía fabricante de automóviles BenZ, que puede producir cualquier cantidad (q). Su función de costos es: C(q)=20.000 + 15q

Le han encargado que asesore al gerente para decidir qué cantidad vender y qué precio cobrar en Europa y en EE.UU.

La demanda por automóviles de este tipo en cada mercado, es la siguiente:

Q(EUROPA) = 18.000 – 400 P(EUROPA)

Q(EEUU) = 5.500 – 100 P(EEUU)

Donde todos los precios y los costos están en miles de dólares. Suponga que la compañía puede impedir que los intermediarios vendan el producto en el otro país y que los costos de trasladar el auto de Europa a EE.UU. son altísimos.

a) (1 punto) A priori (sin calcular los precios) ¿En qué mercado espera que la firma cobre un precio mayor? Explique.

R: Analizar elasticidad c/mercado

b) (2 puntos) ¿Qué cantidad de automóviles BenZ debe vender la firma en cada mercado, y a qué precio?

R: Resolver ImgEuropa=ImgEEUU=Cmg

Europa: Q=6000, P=30

EEUU: Q=2000, P=35

c) (2 puntos) Si la compañía estuviera obligada a cobrar el mismo precio en ambos mercados, cuál será el nuevo equilibrio?


R: Calcular demanda agregada, Q=Qeuropa+Qeeuu y resolver Img=Cmg


Q=8000, P=31

